
NOVE JARŠE
Posebna komisija zn pripravo

proslav ob kiajcvncm prazniku,
ki bo v času od 22. do 27. maja,
pospešeno pripravlja vse po-
trehno in je na dveh sejah vklju-
eila mimo družbenopolitičnih
organi/acij in društev ludi vod-
stvo OŠ Jožela Moškriča in VVZ
Jarše. Krajani sose namrcčodlo-
čili. da za datum krajevnega
praznika določijo 27. maj, ko je
hila lela 1965 uslanovljena kra-
jevnji skupnost, oziroma je za-
čela poslovuti po novem in je bil
sprejet prvi statut KS.

Dosedanje prireditve so bile
naslednje: 9. maja je bila filmska
predstava o Vietnamu. Film je iz
arhiva JLA, primeren tako za
mladino kot za pripadnike NZ,
CZ, borce NOV in druge kraja-
ne. Od I 1. do 23. maja bosta dve
akciji čiščenja okolja v organiza-
ciji učencev osnovne šole in hiš-
nih svetov. Učenci bodo pisali
ludi prosle spise na temi Ču-
vajmo naravno »kolje ler KS kot
samoupravna skupnost občanov
in delovnih Ijudi. Najboljši spisi
bodo dbjavljeni, njih avtorji pa
nagvajeni s knjižnimi nagradami.
Šporini program s tekmovanji
med oddclki ho izveden v orga-
ni/aciji šole, priključili pa sc mu
bodo tudi mliidinci OO ZSMS s
icrena. ZakljuCcn bo 25. niajaob
prazniku mladosti. ko lio hkrati

tudi kultumi progiam za učence
šole. Dnc 26. niaja priredi mla-
dina terena skupaj s luborniki
taborni ogenj s kulturnim pro-
gramom. Taborniki bodo orga-
nizirali manjši labor ter v praksi
prikazali krajanom bivanje v na-
ravi koi propagando za vpis mla-
dine v tabornisko organizacijo.
Glavni propram je pripravljen za
soboio, 27. maja, na prostoru
pred družbenim centrom. Razne
ločke bodo prispevali vsi nave-
deni dejavniki v naselju.

V praznovanje praznika naše
KS se bo vključila ludi delegat-
ska skupščina KS, ki bo imela
svečano sejo, na kateri bodo de-
legati sprejeli program KS za
letos, spremembe in dopolnitve
statuta KS ter izvolili nov svet in
komisije na čelu s predsedni-
koma delegajske skupščine in
sveta KS. Krajevnim aklivistom.
sodelavccm in šole in VVZ ler
1 O Z D bodo podeljena prizna-
nja KS, knjižne nagrade in slike
pesnika Župančiča. KK SZDL
pa bo podclila hronasla prizna-
nja OF. Prepričani smo, da nam
hc prvo praznovanjc v redu
uspelo. Vsckakor pa bo ireba v
naslednjih lelih bolj množično
propagirati in organizirati lakšne
proslave in pričcti s pripravami
veliko holj zuodaj.
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